

З прифронтового села на Херсонщині евакуювали чоловіка, який потребував меддопомоги

Дата: 22 Січня 2025

З прифронтового села Качкарівка в Херсонській області поліціанти евакуювали літнього чоловіка, якому необхідна була медична допомога.

Про це [повідомили](#) в пресслужбі поліції області.



Скриншот з відео

Правоохоронці зазначають, що попри обстріли цивільні з Херсонщини евакуюються неохоче.

“Особливо важко тим, хто потребує негайної медичної допомоги, – хворим і пораненим. Для таких людей евакуація стає мало не єдиним шансом на порятунок”, – зазначили в поліції.

Правоохоронці отримали повідомлення про те, що 73-річному жителю села Качкарівка стало зле, у нього були всі ознаки серцевого нападу, тож до нього вирушила евакуаційна бригада Бериславського районного відділу поліції. Коли поліціанти прибули на місце, чоловік був у свідомості та міг самостійно пересуватися. Рідні та сусіди дали йому ліки та трохи стабілізували стан. Також люди пояснили, що хоч і мають автотранспорт, та через постійні атаки безпілотників часто не можуть навіть вийти з будинків, не те що виїхати за межі села. Ворожі безпілотники кружляють над населеними пунктом і прицільно б'ють по автомобілях.

Правоохоронці допомогли чоловіку дістатися броньованого автомобіля і вирушили назустріч бригаді медиків, яких уже попередили про ситуацію. Евакуаційна група успішно доїхала до місця зустрічі й передала хворого медикам.

У поліції наголосили: цивільні, які хочуть евакуюватися, мають звернутися до територіальних підрозділів поліції, на лінію 102, органів місцевої влади чи волонтерських організацій. Також інформацію щодо евакуації можна дізнатися за телефоном гарячої лінії Херсонської ОВА: 0800-33-09-51.

Нагадаємо, 20 січня поточного року з Берислава на Херсонщині [евакуювали](#) літню жінку, яка потребувала допомоги медиків.

Раніше ZMINA повідомляла, що у 2024 році російські військові щонайменше в півтора рази частіше обстрілювали підконтрольну українському уряду частину Херсонської області. Внаслідок цього [загинули](#) та отримали поранення понад 2,1 тисячі людей.

ПОПУЛЯРНЕ

[за тиждень](#)

[за місяць](#)

[за рік](#)

[вибір редакції](#)